

// коротко

СРЕДИ САМЫХ ВОСТРЕБОВАННЫХ ПРОФЕССИЙ В ОКРУГЕ ЛУХОВИЦЫ – ВРАЧИ, МЕДСЕСТРЫ И ДВОРНИКИ

«В городском округе Луховицы 496 открытых вакансий. Работодателям срочно требуются и рабочие, и инженерно-технические кадры. Есть потребность в сотрудниках в аграрно-промышленном секторе, нужны работники на фермах и на производстве, педагоги и воспитатели», – сообщила начальник Луховицкого управления социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области Ольга Терехова. Среди наиболее востребованных профессий – слесари и дворники, врачи различных специальностей, медсестры и фельдшеры.

АКТИВИСТЫ СОБРАЛИ ОКОЛО ПЯТИ КУБОМЕТРОВ МУСОРА В ХОДЕ АКЦИИ «ЭКОДЕЖУРНЫЙ ПО СТРАНЕ»

Члены Белоомутского школьного лесничества «Лесовичок» и их добровольные помощники поучаствовали в экологической акции по уборке бытового и прочего мусора на лесной территории. Вывезти почти пять тонн собранного мусора ребятам помогли работники лесной охраны из Ольшанского участкового лесничества. Всего в экодесанте приняли участие 28 школьников.

КНИГИ О ЛУХОВИЧАНАХ ПОПОЛНИЛИ ФОНДЫ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ УНИВЕРСАЛЬНОЙ НАУЧНОЙ БИБЛИОТЕКИ

Луховицкая делегация приняла участие в работе фестиваля национальной книги «Читающий мир», который проходил в Рязанской областной универсальной научной библиотеке имени Горького. Там прошла презентация сборника очерков о Великой Отечественной войне «Поколение победителей» и «Книги ратной славы Луховицкой земли». Обе книги вышли в 2020 году. Фестиваль «Читающий мир» – одно из ярких событий культурной жизни центральных областей России. В этом году он состоялся в преддверии 125-летия со дня рождения С. А. Есенина, здесь прошли разнообразные мастер-классы, презентации книжных новинок, встречи с писателями.

НА КОНТРОЛЕ**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

Хотите решить наболевший вопрос, получить комментарий от представителей власти, ответственных организаций?

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ НАШУ РУБРИКУ «НА КОНТРОЛЕ»

ОБРАТИТЕСЬ В РЕДАКЦИЮ, ОЗВУЧЬТЕ ПРОБЛЕМУ И ПОЛУЧИТЕ ОТКлик НА СТРАНИЦАХ ГАЗЕТЫ «ЛУХОВИЦКИЕ ВЕСТИ»

**ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
8-496-633-35-48,
8-496-636-25-26**

// акция

**ОЗЕЛЕНЯЕМ ГОРОД**

Участники школьного лесничества «Росток» вместе с представителями Луховицкого филиала «Мособллеса» высадили около лицея сеянцы сосны

МНЕНИЕ

МАРИЯ ФЕОКТИСТОВА,
ученица 10 класса
лицея:

» – Удивительно, что сегодня мы сажали деревья не в лесу, а рядом со своей школой. Будет приятно смотреть на красивые сосенки, когда они подрастут.

I перед началом представители Чернореченского участкового лесничества старший участковый лесничий Вячеслав Лебедев и госинспектор по охране леса Анатолий Бунаев провели инструктаж по правилам посадки лесных культур и использованию мечи Колесова, рассказали о том, как правильно ухаживать за саженцами и как вырас-

тить здоровые деревья. «Наш лес. Посади свое дерево» участвуют юные друзья леса, учащиеся 7-10-х классов. Среди них есть достаточно опытные активисты, они не раз посещали наши самые различные мероприятия на протяжении нескольких лет со временем их вступления в лесничество. Во время акции школьники высадили сто

саженцев сосны», – рассказал Вячеслав Лебедев.

В связи с тем, что пока есть определенные эпидемиологические ограничения на проведение массовых мероприятий, акция по озеленению школьной территории прошла с ограниченным количеством юных друзей леса. Представители лесной охраны вручили школьникам небольшие сувениры на память.



На днях на контейнерной площадке для сбора твердых коммунальных отходов, которая обустроена у дома № 29 на улице Мира в городе Луховицы, случился пожар.

Сгорели несколько пластиковых контейнеров черного цвета, предназначенных для сбора смешанных отходов. Последствия пожара были оперативно устранены, огонь не угрожал постройкам в частном секторе, с которым граничит площадка.

Обгоревшие контейнеры убрали, а новые не поставили. Из-за этого площадка, где и так часто образуются навалы, стала «застаиваться» мусором еще быстрее.

Жительница дома № 29 Мария обратилась с этой проблемой на интернет-портал «ДоброДел». Вопрос был взят в работу и оперативно решен, о

чем модераторы сообщили заявителю через личный кабинет.

Представители мусоровывозящей организации «Каширский региональный оператор», в чьей компетенции находится решение проблемы, установили недостающие контейнеры, а заодно

вывезли скопившиеся навалы.

Кроме того, в администрации городского округа Луховицы пояснили, что площадка для сбора твердых коммунальных отходов, элементы которой пострадали при пожаре и тушении, будет отремонтирована.